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Liczba absolwentów 

 

385 

Liczba absolwentów deklarujących 
udział w badaniu 

 

258 

Liczba absolwentów, którzy wzięli 
udział w badaniu 

 

73 

Poziom realizacji próby 
 
 

28,3 % 
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27% 
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Kosmetologia Fizjoterapia Dietetyka

KIERUNEK UKOŃCZONYCH STUDIÓW 

23% 

77% 

FORMA UKOŃCZONYCH STUDIÓW 

Stacjonarne

Niestacjonarne

71% 

29% 

STOPIEŃ UKOŃCZONYCH STUDIÓW 

I stopień

II stopień

82% 

18% 

CZY W TRAKCIE STUDIÓW PODEJMOWAŁEŚ 
PRACĘ?  

Tak

Nie
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Status zawodowy absolwentów Krakowskiej Wyższej Szkoły Promocji Zdrowia 

 

 

 

 

 

 jestem zatrudniony

jestem bezrobotny

studiuję  na KWSPZ

studiuję na innej uczelni

prowadzę działalność gospodarczą

odbywam staż

pracuję bez formalnego zatrudnienia

pracuję na rodzinnym gospodarstwie…

inne - urlop wychowawczy

64 % 

0 % 

32 % 

15 % 

16 % 

4 % 

8 % 

1,5 % 

1,5 % 

STATUS ZAWODOWY ABSOLWENTÓW KWSPZ  
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Status zawodowy absolwentów Krakowskiej Wyższej Szkoły Promocji Zdrowia wg podziału na kierunki i stopnie  

KOSMETOLOGIA 

 

 

 

jestem zatrudniony

jestem bezrobotny

studiuję  na KWSPZ

studiuje na innej uczelni

działalność  gospodarcza

staż

pracuję bez formalnego zatrudnienia

pracuję na rodzinnym gospodarstwie…

inne

64 % 

0 % 

43 % 

7 % 

29 % 

7 % 

7 % 

7 % 

0 % 

Kosmetologia studia I stopnia 

jestem zatrudniony

jestem bezrobotny

studiuję  na KWSPZ

studiuje na innej uczelni

działalność  gospodarcza

staż

pracuję bez formalnego zatrudnienia

pracuję na rodzinnym gospodarstwie…

inne

43 % 

14 % 

43 % 

Kosmetologia  studia II stopnia 
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Status zawodowy absolwentów Krakowskiej Wyższej Szkoły Promocji Zdrowia wg podziału na kierunki i stopnie  

DIETETYKA  

 

 

 

jestem zatrudniony

jestem bezrobotny

studiuję  na KWSPZ

studiuje na innej uczelni

działalność  gospodarcza

staż

pracuję bez formalnego zatrudnienia

pracuję na rodzinnym gospodarstwie…

inne- urlop wychowawczy

35 % 

0 % 

40 % 

40 % 

10 % 

5 % 

25 % 

0 % 

5% 

Dietetyka studia I stopnia 

jestem zatrudniony

jestem bezrobotny

studiuję  na KWSPZ

studiuje na innej uczelni

działalność  gospodarcza

staż

pracuję bez formalnego zatrudnienia

pracuję na rodzinnym gospodarstwie…

inne

80 % 

13 % 

7 % 

Dietetyka i ekologiczna żywność  
studia II stopnia 
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Status zawodowy absolwentów Krakowskiej Wyższej Szkoły Promocji Zdrowia wg podziału na kierunki i stopnie  

FIZJOTERAPIA 

 
 

jestem zatrudniony

jestem bezrobotny

studiuję  na KWSPZ

studiuje na innej uczelni

działalność  gospodarcza

staż

pracuję bez formalnego zatrudnienia

pracuję na rodzinnym gospodarstwie…

inne

82 % 

0 % 

59 % 

12 % 

6 % 

Fizjoterapia studia I stopnia  
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14% 

16% 

11% 

10% 3% 

46% 

CZAS POSZUKIWANIA PRACY 

poniżej 1 miesiąca

Od 1 do 3 miesięcy

Od 4 do 6 miesięcy

od 6 do 12 m-cy

powyżej roku

63% 

26% 

11% 

ZGODNOŚĆ WYKONYWANEJ PRACY  
ZE ZDOBYTYM  WYKSZTAŁCENIEM 

Tak

Nie

Trudno
powiedzieć

13 % 

21,5 % 

24 % 

17 % 

1,5 % 

23 % 

poniżej 2000 zł.

2000 zł.-3000zł.

3000 zł.-4000zł.

4000zł.-5000zł.

powyżej 5000 zł

Nie chcę udzielić takiej informacji

ŚREDNIE WYNAGRODZENIE NETTO 

Rozwój zawodowy

Zgodność z wykształceniem

Zarobki

Elestyczny czas pracy

Prestiż

Pakiet socjalny

Lokalizacja

Nie miałem/a wyboru

18 % 

23 % 

20 % 

13 % 

6 % 

2 % 

13 % 

4 % 

PRIORYTETY PRZY WYBORZE PRACY 
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20% 

53% 

26% 

1% 0% 

JAK OCENIASZ SPEŁNIENIE SWOICH OCZEKIWAŃ 
WOBEC UKOŃCZONYCH STUDIÓW ? 

Bardzo dobrze

Dobrze

Średnio

Źle

Bardzo źle

12% 

67% 

4% 

3% 
14% 

CZY UKOŃCZONE STUDIA PRZYGOTOWAŁY 
CIĘ DOBRZE DO PRACY ? 

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Raczej nie

Zdecydowanie Nie

Trudno powiedzieć

13% 

54% 

1% 

3% 

29% 

CZY UWAŻASZ, ŻE UKOŃCZONE STUDIA W KWSPZ DAJĄ 
SZANSĘ NA ZNALEZIENIE DOBREJ PRACY ? 

Zdecydowanie  tak

Raczej tak

Raczej nie

Zdecydowanie Nie

Trudno pow.

48% 

49% 

3% 

JAK OCENIASZ PRZYDATNOŚĆ ZDOBYTEJ 
WIEDZY  I UMIEJĘTNOŚCI  

W WYKONYWANEJ  PRACY ? 

Przydatne

W pewnym stopniu

Nie przydatne
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33% 

42% 

16% 

4% 5% 

CZYM KIEROWAŁAŚ/EŚ SIĘ PRZY WYBORZE 
KIERUNKU STUDIÓW? 

Zainteresowania
przedmiotem studiów

Chęć zdobycia wyższego
wykształcenia

Gwarancja pracy

Przewidywane dobre
zarobki

Inne

62% 11% 

27% 

CZY Z PERSPEKTYWY CZASU 
WYBRAŁBYŚ/ŁABYŚ TEN SAM KIERUNEK 

STUDIÓW ? 

Tak

Nie

Nie wiem

22% 

74% 

4% 

CZY POLECIŁBYŚ INNYM OSOBOM 
STUDIOWANIE W KWSPZ ? 

Zdecydowanie
tak

Raczej tak

Raczej nie


